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1. Y natom Koy, oapeanT BpeaHoCT HarnoHa uamely rejta u copca (Vc.s) 1 jeaHocMmepHe cTpyje apejHa (Ip ).
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2.Y 1aTOM KoMy OAPeaNTN BPEAHOCT CTPYje KPO3 OTMOPHWMK, Kao 1 HanoHe Vg 1 V?_.

oo Vop = 3.3V
R=32kn
. A A
T — o mh - sop X0
r v, A= 2 o A, = SO0 v
_| My V= Vmp= 0LV
Vq

VTH = V'n” = VTH?_ IQ = ?
Vovy = Vesy - Vn v, = 7
Vu\h.. = Vq.s:_ - Vru V, = 7

.5 4
= . — = K =D VoV-._ = Q_Vo\m

<
S
|

= Tp + Vas, + Vc,s,

R- AQ'VM}: + \’°\IL + VTL\ + V°"i 4 VTH

R'Aq'\,owl + 3\’0\11 + ZVTH

= AR V°Va1' + 3\’0\:4 + 2VTH - Vpp = 0

-3+ % -4-AR(Wny - hy) _ “3**_4?3\, = 0.433y

y
e 2n,R 1.3

VOV,_ Oas GV

v
I, = A1-an, = 0.33s mA

V\ P Vqsq = Vo\m + Voy = 0.333v

V2 = \IDD - P—Ip_ = 33\[ - 32".0_ 033§ 'hA- = qu




3. OapeanT CcTpyje ApejHoBa 0ba TpPaH3MCToPa, Kao U HanoHe \/1 n V').
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4.Y natom kony (MOS cTpyjHO orneaano) oapeamTi oaHocC CTpyja IY n Iy ykonuko cy nosHat KoepuumjeHTm
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5. Y patom Kony, ogpeanTy BpeAHOCTU CTPYja ApejHa TpaH3ucTopa M2 n M4, Kao 1 HanoHa rejta TpaH3mcTopa M3.
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